Señor Alfredo Bustos Azócar Ciudad.-

210

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que el Directorio de la Compañía Productos Tissue del Ecuador S.A. en reunión mantenida el día 29 de Noviembre de 2011, tuvo el acierto de designar a usted para el cargo de Presidente de la Compañía, por un periodo estatutario de 3 años, cargo en el cual remplazará a la señora Jacqueline Alejandra Saquel Mediano quien fue nombrada Presidente de Productos Tissue del Ecuador S.A. mediante nombramiento inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Quito, con fecha 1 de septiembre de 2008.

De conformidad con el Estatuto Social, corresponde al Presidente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en caso de ausencia o a falta del Gerente General.

La compañía **Productos Tissue del Ecuador S.A.** fue constituida como ECUAPROTISA ECUADOR S.A. mediante Escritura Pública otorgada el 17 de Enero de 2007 ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 24 de abril del mismo año. Cambió su denominación a PRODUCTOS TISSUE DEL ECUADOR S.A. mediante escritura pública otorgada el 18 de junio de 2007 ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 1 de agosto del mismo año. Mediante escritura pública celebrada el 15 de mayo de 2009 ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 8 de octubre de 2009, la compañía aumentó su capital y reformó y codificó su estatuto. Mediante escritura pública celebrada el 1 de marzo de 2011 ante el Notario Primero del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 26 de mayo del mismo año, la compañía reformó su objeto social. Mediante escritura pública celebrada el 9 de junio de 2011, inscrita en el Registro Mercantil el 01 de septiembre de 2011, la compañía reformó y codificó su estatuto, incluyendo entre otras cosas los cargos de Directores.

La Junta de Directorio autorizó al suscrito para extender el presente nombramiento.

Muy Atentamente

Secretaria Ad – Hoc de la Junta

Quito, 01 de Diciembre de 2011 En esta fecha acepto la designación

Alfredo Bustos Azócar

Pasaporte No: 10.257.384-6

La última codificación de estatutos de Productos Tissue del Ecuador S.A. fue celebrada mediante escritura pública otorgada el 9 de junio de 2011 ante el Notario Quinto del Cantón Quito

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

Nombramientos Tomo Nº

Quito, a 2.3 ENE 2012

Ar. Rubén Enríque Aguirre López REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

